



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Σπάτα, 06/11/2024  
Αρ. Πρ. 1280

1	<b>ΣΧΟΛΕΙΟ</b>	<b>1° ΓΕΛ Σπάτων</b>
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Προορισμός: Grenoble στο European Synchrotron Radiation Facility Αναχώρηση: 06/03/2025 Επιστροφή:09/03/2025 Διαμονή: 3 βράδια
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	27-37 μαθητές/-τριες και 3 συνοδοί καθηγητές
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Μετάβαση και επιστροφή αεροπορικώς. Σύγχρονο τουριστικό λεωφορείο στη διάθεση του σχολείου που θα παραλάβει το σχολείο από το αεροδρόμιο της Γενεύης και θα το επιστρέψει σε αυτό. Τα λεωφορεία να είναι στη διάθεση του σχολείου για 12 ώρες. Κατά προτίμηση αναχώρηση με πρωινή πτήση και επιστροφή με απογευματινή πτήση. Αποκλείονται εταιρίες low cost για τη μετακίνηση με αεροπλάνο.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Ξενοδοχείο 3 ή/και 4 αστέρων στο Annecy, με ή χωρίς ημιδιατροφή. Τρίκλινα ή τετράκλινα δωμάτια για τους μαθητές/-τριες και μονόκλινα για τους / τις καθηγητές/-τριες.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Πέμπτη 06/03/2025: Επίσκεψη στο κτήριο του ΟΗΕ στη Γενεύη Παρασκευή 07/03/2025 : Επίσκεψη στη Grenoble στο esfr Synchrotron. Σάββατο 08/03/2025 : Επίσκεψη στο CERN. Κυριακή 09/03/2025: Επιστροφή
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ Στην τιμή να περιλαμβάνεται και ο φόρος δωματίων ανά διανυκτέρευση
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	Δευτέρα 11/11/2024 και ώρα 11.30 π.μ

		στη διεύθυνση που φαίνεται στον λογότυπο του Σχολείου.
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	Δευτέρα 11/11/2024 12.00

Σας υπενθυμίζουμε ότι:

Το σχολείο πριν την υπογραφή της σύμβασης θα ζητήσει κάθε αποδεικτικό στοιχείο που συμβάλλει στην επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκδρομής. Επιπλέον για τον ίδιο λόγο, η επιλογή του πρακτορείου θα γίνει με κριτήρια την τιμή, την ποιότητα και την ασφάλεια των προτεινόμενων ξενοδοχείων, όπως και κάθε τυχόν προσφορά προς το Σχολείο. Ως εκ τούτου ο διαγωνισμός δεν είναι μειοδοτικός.

α) η προσφορά κατατίθεται κλειστή στο σχολείο και

β) με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.

